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9° Trabalho em Grupo - Comportamento dinimico de sistemas de 1°. ordem

Grupo: &

Nomes: (awle Mool (Gudhgewe Gord M@W D Voo

1) Por meio da utilizagfio do software Scilab, avalic a resposta do sistema em malha fechada

frente a uma variagfio degrau de amplitude 5 no set point. Adote as scguintes fungdes de

transferéncia:
-3 2 1 0.5
G”(s) 1+5%s Gd(s) 14-5+s Gm(s) 1+2+s Gf(s) T 142es

2) Complete a tabela com os valores faltantes.

3) Discuta os resultados obtidos, apontando a influéncia de cada parametro.
A - ~rax - Y19

4) Determine a melhor condicio.
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Nota
Não tem sentido calcular o oof set e o overshoot para essas condições.
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